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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasaları, Orta Doğu’da tansiyonun yeniden tam ölçekli bir krize 

dönüşmeyeceği beklentisiyle günü güçlü yükselişlerle tamamladı. 

ABD ile İran arasındaki ateşkesin korunması ve Hürmüz Boğazı’nda 

enerji arzını tehdit edecek yeni bir gelişme yaşanmaması, 

yatırımcıların yeniden riskli varlıklara yönelmesini sağladı. Azalan 

jeopolitik endişelerle birlikte petrol fiyatlarında sert geri çekilme 

görülürken, düşen enerji maliyetleri enflasyon baskılarına ilişkin 

kaygıları da sınırladı. Bu görünüm tahvil faizlerinde geri çekilmeyi 

desteklerken, özellikle teknoloji hisselerinde güçlü alımlar öne çıktı. 

AMD’nin güçlü beklentileri ve Apple’ın ABD üretimine yönelik olumlu 

haber akışı yarı iletken sektörüne alımları hızlandırdı. S&P 500 ve 

Nasdaq endeksleri teknoloji öncülüğünde tarihi zirvelerini 

genişletirken, VIX endeksindeki düşüş piyasadaki risk algısının 

zayıfladığına işaret etti. Açıklanan makro verilerin ekonomide sert 

yavaşlamaya işaret etmemesi de piyasalardaki olumlu havayı 

destekleyen bir diğer unsur oldu. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Borsa İstanbul’da küresel piyasalarda artan risk iştahı ve jeopolitik 

tansiyonun kontrol altında kalmasıyla birlikte alımlar güç kazandı. 

Petrol fiyatlarında görülen geri çekilme ve gelişmekte olan ülke 

varlıklarına yönelik artan talep, endekste yükselişi destekledi. 

Bankacılık ve holding hisseleri öncülüğünde BIST 100 endeksi tarihi 

zirve seviyelerine yaklaşırken, CDS primindeki dengeli görünüm 

yabancı yatırımcı algısının korunmasına katkı sağladı. Küresel 

piyasalardaki olumlu hava ve azalan volatilite, yurt içi piyasalarda da 

risk alma iştahının güçlü kalması bekleniyor 
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BIST 100 endeksi güne güçlü başlangıç yaptıktan sonra alımlarını gün boyunca sürdürerek %2,91 yükselişle 14.917 

puandan kapanış gerçekleştirdi. İşlem hacmi yüksek kalırken, özellikle spor, bankacılık ve metal eşya-makina 

sektörleri öncülüğünde genele yayılan güçlü bir görünüm izlendi. Teknik göstergelerin tamamının yukarı yönlü 

sinyal üretmesi, kısa vadeli yükseliş momentumunun güç kazandığına işaret ediyor. 

Teknik görünüm pozitif kalmayı sürdürürken, yükselişin devamı açısından 15.100 seviyesinin üzerinde kalıcılık 

sağlanması önem taşıyor. Olası geri çekilmelerde ise 14.630 seviyesi kısa vadeli kritik destek konumunda izlenebilir. 

 

 

Haziran Vadeli Endeks 30 sözleşmesi, tepki alımlarının güç kazanmasıyla günü pozitif bölgede tamamladı ve akşam 

seansında 18.023 seviyesine yükseldi. Sözleşmenin 22 ve 50 günlük hareketli ortalamaların üzerinde işlem görmesi 

teknik görünümü desteklerken, Stokastik, RSI, MFI, Momentum ve MACD göstergelerinin tamamı yukarı yönlü 

sinyal üretmeye devam ediyor. Bu görünüm, kısa vadede alım iştahının ve yükseliş momentumunun güç 

kazandığına işaret ediyor. 

Yukarı yönlü hareketin devamında 18.250 seviyesi kritik direnç olarak öne çıkarken, bu seviyenin üzerinde kalıcılık 

sağlanması halinde yükselişlerin 18.500 seviyesine doğru ivme kazanması beklenebilir. Olası geri çekilmelerde ise 

17.830 seviyesi kısa vadeli önemli destek konumunda bulunurken, bu seviyenin altına sarkılması halinde 17.660 

ve 17.540 seviyeleri takip edilebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

ABD piyasaları Çarşamba gününü teknoloji ve yapay zeka 

hisseleri öncülüğünde güçlü yükselişlerle tamamlarken, AMD ve 

SMCI’ın beklentileri aşan bilançoları ile OpenAI kaynaklı yeni veri 

merkezi haberleri yarı iletken sektöründe sert alımları 

beraberinde getirdi. İran ile ABD arasında yeniden bir anlaşma 

ihtimalinin gündeme gelmesi enerji hisselerinde satış baskısı 

yaratırken, benzin fiyatları çok yıllı zirvelere yakın seyretti. 

Disney, Uber ve Novavax yüksek enflasyon ve enerji 

maliyetlerine rağmen güçlü talep görünümüyle beklentileri 

aşarken; Snap, Perplexity ile olan yapay zeka anlaşmasının iptal 

edilmesi sonrası baskı altında kaldı. Beyond Meat zayıf 

finansallarını sürdürürken, IonQ ise güçlü büyüme ve yukarı 

yönlü beklentilerle dikkat çekti. 

ASYA 

Asya piyasaları, küresel risk iştahındaki toparlanma ve teknoloji 

hisselerine yönelik güçlü alımların etkisiyle pozitif bir seyir izledi. 

Özellikle yapay zeka ve yarı iletken sektörüne yönelik iyimser 

beklentiler, bölge borsalarında teknoloji öncülüğünde 

yükselişleri desteklerken; ABD-İran hattında tansiyonun yeniden 

kontrolden çıkmayacağı beklentisi enerji fiyatlarındaki baskıyı 

hafifletti. Çin ve Hong Kong piyasalarında teknoloji hisseleri öne 

çıkarken, yatırımcılar bölgedeki büyüme görünümü ve merkez 

bankalarından gelebilecek yeni destek adımlarını fiyatlamaya 

devam etti. 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları, küresel piyasalarda artan risk iştahı ve enerji 
fiyatlarında görülen geri çekilmenin desteğiyle günü yükselişle 
tamamladı. ABD teknoloji şirketlerinden gelen güçlü bilançolar 
ve yapay zeka temalı iyimserlik Avrupa teknoloji hisselerine de 
alım getirirken, enerji maliyetlerindeki gevşeme sanayi ve 
tüketim şirketlerine destek verdi. Öte yandan yatırımcılar, 
Avrupa Merkez Bankası’nın faiz patikasına ilişkin mesajlarını ve 
bölge ekonomisindeki büyüme görünümünü yakından izlemeyi 
sürdürdü. 

 

https://www.ncminvest.com.tr/
https://www.facebook.com/ncminvest.tr/?locale=tr_TR
https://www.instagram.com/ncminvest.tr/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.noorcm.mobile
https://apps.apple.com/tr/app/ncm-trader-pro/id6741415926?l=tr
https://x.com/ncminvest_tr
https://www.linkedin.com/company/3238535
http://hesapac.ncminvest.com.tr


EUR/USD 

Euro, dolar karşısında 1,18 seviyesine yaklaşarak Nisan 

ayından bu yana en güçlü seviyelerine çıktı. ABD ile İran 

arasında anlaşma ihtimalinin artması, doların güvenli 

liman talebini zayıflattı. Öte yandan Avrupa Merkez 

Bankası’nın faiz artırımlarına devam edebileceği 

beklentileri güçlenirken, piyasalarda yıl sonuna kadar iki 

faiz artışı fiyatlanmaya başladı. Teknik olarak 1,1660 – 

1,1655 seviyeleri destek, 1,1758 seviyesi ise direnç 

olarak takip edilebilir. 

  

 

ALTIN 

Altın fiyatları, önceki seansta yaklaşık %3 yükseldikten 
sonra 4.700 dolar seviyesine yakın işlem gördü. ABD ile 
İran arasında diplomatik çözüm umutlarının güçlenmesi 
ve petrol fiyatlarındaki sert düşüş, enflasyon 
beklentilerini yumuşattı. Buna rağmen Fed cephesinden 
gelen açıklamalar, ABD’de enflasyonun hâlen hedef 
seviyelerden uzak kaldığını ve fiyat baskılarının 
sürdüğünü,gösterdi. Teknik olarak 4.550 – 4.400 
seviyeleri destek, 4.660 seviyesi ise direnç olarak takip 
edilebilir. 

 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş fiyatları, önceki seansta görülen güçlü yükselişin 

ardından 77 dolar üzerinde tutundu. ABD ile İran 

arasında olası bir anlaşmaya yönelik beklentiler, petrol 

fiyatlarında sert geri çekilmeye yol açarken enflasyon 

endişelerini de hafifletti. Hürmüz Boğazı’nın yeniden 

açılabileceği beklentisi risk iştahını desteklerken, Fed 

yetkilileri enflasyon baskılarının hâlen sürdüğüne dikkat 

çekti. 

Teknik olarak 70,00 – 68,00 destek 75,00 – 75,00 ise 

direnç olarak takip edilebilir. 

 HAM PETROL 

Petrol fiyatları, ABD’nin Hürmüz Boğazı’nda mahsur kalan 

gemiler için “Project Freedom” planını açıklaması ve ABD-

İran görüşmelerinde ilerleme sinyalleri sonrası $102 

altında kaldı. İran’ın yeni teklife Washington’un cevabını 

değerlendirmesi diplomatik çözüm umutlarını artırırken, 

OPEC+ haziran üretim kotasında sembolik artış kararı aldı. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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Duhan Samet Akdağ 

Bahriye Nur Balcıoğlu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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